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Legenda
ZB-1.1

KR5 bitum - droga krajowa nr 72

KR3 bitum - drogi powiatowe

KR2 bitum - drogi gminne i drogi obsługujące przyległy teren

chodnik

kostka betonowa

kostka granitowa

tereny zielone

Nawierzchnie drogowe:

ciąg pieszo rowerowy

oś drogi

krawędź zewnętrzna jezdni

krawężnik wyniesiony

krawężnik obniżony

krawężnik "na płask"

krawędź pasa ruchu

obrzeże betonowe

włączające się do skrzyżowań
KR4 bitum - drogi wojewódzkie i odcinki starej DK72 

przejść dla zwierząt
KR2 kruszywo - drogi obsługujące przyległy teren w okolicy 
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Plan sytuacyjny - Wariant 5


